

Svazková škola Panská pole, základní škola

Veleňská 48, Přezletice, 205 73

tel: 606 107 359

email: reditelka@podolanka.cz

Zřizovatelem školy je: Svazková škola Přezletice, Podolanka, Jenštejn- svazek obcí

Výroční zpráva o činnosti a hospodaření školy za školní rok 2017/2018

Obsah:

Část I	Základní charakteristika školy
Část II	Údaje o pracovnících školy
Část III	Výsledky výchovy a vzdělávání
Část IV	Hodnocení ZŠ a ŠD
Část V	Výkon státní správy
Část VI	Zhodnocení a závěr
Příloha 1	Výpis z rejstříku škol a školských zařízení
Příloha 2	Hodnocení výchovně vzdělávacího procesu
Příloha 3	Zpráva o hospodaření školy
Příloha 4	Zpráva o poskytovaných informacích

Část I. Charakteristika školy

Název školy, adresa: Svazková škola Panská pole, základní škola
Veleňská 48, Přezletice, 250 73

Zřizovatel: Svazková škola Přezletice, Podolanka, Jenštejn- svazek obcí

IČO: 06 099 581

Ředitelka školy: Mgr. Monika Dragounová

Telefon: 606 107 359

Email: reditelka@podolanka.cz

WWW: www.zs-panskapole.cz

Obor vzdělávání dle školského rejstříku: 79-01-C/01

ŠVP- Komunikace a spolupráce- cesta k osobnímu rozvoji

Třída	Počet ročníků	Počet žáků	Vzdělávání v zahraničí	Kapacita
1.A / 3.A	2	17/18	2	30 žáků

Školská rada zřízena listopad. 2017: Jana Skalníková, Tomáš Černý,
Renata Hlaváčková

Školní kuchyně: Není součástí školy

Školní družina	Počet oddělení	Počet žáků	Kapacita
	1	13	30

Počet vychovatelek: 1

Školní klub: není součástí školy

Do školní družiny se přihlásilo 13 dětí.

Provoz družiny byl zajišťován od 7:00 – 8:00 ráno a 11: 40 – 17: 00 odpoledne
Součástí péče o děti byl doprovod vychovatelky na oběd v 11 hodin a doprovod
žáků od autobusové linky 671 do školy a k odjezdu odpoledne v 13 a 16 hodin.

Část II.

Charakteristika pedagogického sboru

Počet pracovníků	Učitelky	Vychovatelky	Asistent pedagoga
4	2	1	1

Pedagogický sbor:

Ředitelka školy, učitelka: Mgr. Monika Dragounová vyst. Obor SPPG, učitelství

Učitelka: Veronika Bačová – červen 2018 dokončila vzdělání Obor učitelství 1. stupeň

Vychovatelka ŠD: Jana Skalníková – studující dálkové studium na Ped. F. UK – obor
vychovatelství – závěrečný ročník

Asistentka pedagoga: Vendula Dragounová- Kurz pro asistenty pedagoga
(akreditovaný kurz MŠMT - Mills Čelákovice)

Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků včetně řídicích pracovníků školy

VISK funkční studium pro ředitele škol	1
Pedagogický jarmark pro učitele	1
Mills – Kurz pro asistenta pedagoga	1

Část III.
Výsledky výchovy a vzdělávání

Ročník	Počet žáků	Prosp. s vyzn.	Neprospělo	Opakují	Zahraniční vzděl.
1.	17	16	0	0	1
3.	1	0	0	0	1

Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami: 1

Žák má k dispozici asistentku pedagoga.

Část IV.
Výkon státní správy

Uvádí se přehledný výčet rozhodnutí ředitele podle §165 odst. 2 zákona č.561/2004 Sb. a počet odvolání proti tomuto rozhodnutí

Rozhodnutí ředitele	Počet	Počet odvolání
O přijetí ke studiu	33	0
O odkladu povinné docházky	5	0
Dodatečné odložení povinné školní docházky	0	0
Jiné • rozhodnutí o povolení individuálního vzdělávacího plánu	0	0

Příchozí žáci v průběhu roku: 1 Důvod: Stěhování

Další údaje o škole a aktivitách

Naši žáci se účastnili těchto mimořádných aktivit:

Listopad: Vítání občánků v obci Podolanka

Prosinec: Advent v Brandýse nad Labem- vystoupení na Adventních trzích
: Představení pro Seniory

Mimovýukové aktivity:

V průběhu roku se děti: vypravily do divadla v Horních Počernicích,(4x)
: přivítaly na půdě školy budoucí předškoláky z Jenštejna a Přezletic
: absolvovaly prohlídku výstavy obrazů v brandýské Kočárovně
: pouštěly Moranu po Labi
: navštívily brandýský zámek
: vyjely na akci Mamuti na Točniku
: Návštěva Hasičů Jenštejn, prohlídka techniky
: vyjely na pobyt v přírodě – ke koním
: společně oslavily konec školního roku

Část V.

Zhodnocení a závěr

Svazková škola Panská pole má za sebou první rok svého působení.

Během tohoto roku se škola dostala do povědomí občanů zřizujících obcí.

Při zápisu do prvního ročníku pro další školní rok byl zájem rodičů o umístění dětí do naší školy zřejmý větším počtem přihlášených dětí.

Vyučování probíhalo v prostorách Pedagogické fakulty UK v Brandýse nad Labem.

Učebny byly uzpůsobeny a vybaveny nábytkem, vyhovujícím potřebám výuky i hygieny.

Žáci měli k dispozici i místo k odpočinku v místnosti určené pro družinu.

Výuka probíhala v obou místnostech dle potřeby učitele.

Svazková škola Panská pole spolupracuje s mateřskými školami v Jenštejně a Přezleticích.

Další rozvoj školy je závislý na možnostech pronájmu prostor v rámci budovy Pedagogické fakulty UK, do doby výstavby budovy školy v Přezleticích.

Vše, co vzniká je podrobováno kontrolám funkčnosti a proveditelnosti a v období nejbližších pěti let teprve nalezne svou oporu v praktickém životě.

V současné době se celý projekt potýká s mnoha problémy - vyučování v pronajatých prostorách, nejistota kolem časového horizontu výstavby budovy, potíže s nalézáním dalších prostor pro dočasnou výuku.

O to více je třeba si vážit pedagogů, kteří zde pracují a svůj profesní život, své síly a optimismus naší nově vznikající škole věnují.

Mgr. Monika Dragounová
Ředitelka školy